
                                                                                                                                                   

 
                                            

 

ERSTE LIGA FEGYELMI  
BIZOTTSÁG 

 

A Fegyelmi Bizottság 2017-18/032.sz. határozata 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 144 (DVTK Jegesmedvék – Dunaújvárosi 
Acélbikák) mérkőzés 48. percében történt esetet, amelynek során SAKARIS Peter (DVTK Jegesmedvék) 5+20 
perces büntetést (ROUGH, GAMI) és NAGELER Daniel (Dunaújvárosi Acélbikák) 5+20 perces büntetéstét 
(ROUGH, GAMI) kaptak.  
 
A Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
A mérkőzés 48. percében a játékosok dulakodásba, verekedésbe keveredtek. 
 
IIHF szabálykönyv 158. SZABÁLY — DURVA JÁTÉK   
DEFINÍCIÓ: A játékos, aki lökdösi vagy megüti ellenfelét a játék menete során   
A játékost, aki dulakodik az ellenfelével, Kisbüntetéssel, Dupla Kisbüntetéssel vagy Nagybüntetéssel és 
Automatikus Végleges Fegyelmi Büntetéssel kell sújtani. A játékost, aki huzamosan megsérti a durva játék 
szabályait, a verekedésre vonatkozó szabályok alapján kell büntetni.  
 
IIHF szabálykönyv 141. SZABÁLY — VEREKEDÉS  
DEFINÍCIÓ: Egy játékos, aki megüti ellenfelét a játék során, a sípszó után vagy a normál játékmenet alatti, 
elhúzódó, a játékosok közötti dulakodás során.  
 
A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint a két játékos összeverekedett.  
 
A Fegyelmi Bizottság mindkét játékos esetében a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést 
helybenhagyja, a játékosokkal szemben további szankciót nem alkalmaz. 

 
Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megállapítja, hogy SAKARIS Peter a DVTK Jegesmedvék játékosa részére a 
bajnokság folyamán másodszor szabtak ki Végleges Fegyelmi (GAMI) büntetést. 
 
IIHF szabálykönyv 109. SZABÁLY — BÜNTETÉSEK IDŐTARTAMA - VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
Ha egy játékosra bármikor a mérkőzés vagy torna folyamán másodjára Végleges Fegyelmi Büntetést szabnak ki, 
akkor automatikusan eltiltást kap a csapata következő mérkőzésére. 
 

SAKARIS Peter a szabály értelmében eltiltást kap csapata következő mérkőzéséről. 

 
A játékos büntetését a soron következő Magyar Kupa mérkőzésen tölti le. 
 
 
 
 
Budapest, 2018. január 16. 
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